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ตารางที่  4.14  

ปจจัยสวนบุคคลกับการเลือกอาชีพของนกัเรียน 

 

จํานวน การเลือกอาชพีของนกัเรียน 

มากที่สุด 

(รอยละ) 

มาก 

(รอยละ) 

ปานกลาง 

(รอยละ) 

นอย 

(รอยละ) 

นอยที่สุด 

(รอยละ) 

X  S.D. ระดับ

ความสาํคัญ 

1. นกัเรียนเลอืกอาชีพตามความถนัดในดาน

อาชีพของนักเรียน 

48 

(43.6) 

53 

(48.2 

8 

(7.3) 

1 

(0.9) 

0 

(0) 

4.35 

 

0.66 

 

มาก 

 

2. ผลสัมฤทธิท์างการเรียน  เปนปจจัยที่

นักเรียนใชในการเลือกอาชพี 

14 

(12.7) 

62 

(56.4) 

29 

(26.4) 

3 

(2.7) 

2 

(1.8) 

3.75 

 

0.78 

 

มาก 

 

3. นกัเรียนเลอืกอาชีพตามความสนใจในอาชีพ 

 

67 

(60.9) 

36 

(32.7) 

6 

(5.5) 

1 

(0.9) 

0 

(0) 

4.54 

 

0.65 

 

มาก 

 

4. ลักษณะบคุลิกของนักเรียนมีอิทธพิลตอการ

เลือกอาชพี 

26 

(23.6) 

45 

(40.9) 

38 

(34.5) 

1 

(0.9) 

0 

(0) 

3.87 

 

0.78 

 

มาก 

 

5. ความคุนเคยในอาชพีมีอิทธิพลตอการเลือก

อาชีพของนักเรียน 

9 

(8.2) 

34 

(30.9) 

44 

(40.0) 

16 

(14.5) 

7 

(6.4) 

3.20 1.00 ปานกลาง 
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ตารางที่ 4.14 (ตอ) 

  

จํานวน การเลือกอาชพีของนกัเรียน 

มากที่สุด 

(รอยละ) 

มาก 

(รอยละ) 

ปานกลาง 

(รอยละ) 

นอย 

(รอยละ) 

นอยที่สุด 

(รอยละ) 

X  S.D. ระดับ

ความสาํคัญ 

6. คานิยมทางสังคมซึง่เปนความเชื่อในดาน

การประกอบอาชีพมีอิทธพิลตอนักเรียน 

4 

(3.6) 

25 

(22.7) 

52 

(47.3) 

17 

(15.5) 

12 

(10.9) 

2.93 

 

0.98 

 

ปานกลาง 

 

7. การไดเรียนรูและฝกทักษะอาชีพในโรงเรียน

เปนปจจัยทีท่าํใหนักเรียนเลอืกอาชีพ 

2 

(1.8) 

16 

(14.5) 

43 

(39.1) 

39 

(35.5) 

10 

(9.1) 

2.65 0.90 ปานกลาง 

รวม 3.77 0.42 มาก 

หมายเหต:ุ   การเลือกอาชพีของนักเรียนดานปจจยัสวนบุคคลอื่น ๆ มสีวนเกี่ยวของนอยที่ความถี่เทากบั 1 คิดเปนรอยละ 0.9 

 

 

 

 

 


